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Közp riyomt. XX. cs. 23. sz. / , ~  Elmélkedés a pesti villamosról. Budapesten
mar régóta nem népszerű a villamos és a közönség 
1 okozódé ellenszenvvel szemlélte a főváros uccáín ro- 
bogó. .ilfetve álldogáló barna meg sárga közlekedési 
esZkozSMpA viharvert motoros kocsik és az utánuk 
engedeilenkedve haladó pótkocsik, valamint a sze­
mélyzet egy részének gyakran minden ok nélkül akadé­
koskodó viselkedése is állandó gondot okozott azok­
nak, akiket a sors mostoha keze arra ítélt hogy a pesti 
villamoson utazzanak. Most azután a villamost átvette 
a főváros. Csak alig néhány nap előtt virradt fel az 
átvétel nagy napjának hajnala és mi szegény pesti uta­
sok reménykedve vártuk ezt a napot, bízván abban,) 
y°gy_ Végre szenvedéseinkben némi fordulat fog be- 
áUani. Szó sincs róla, néhány nap alatt nem lehet 
Jóvátenni mindent, azonban az mégis érdekes, hogy 
talán még soha annyi zavar a közlekedésben és annyi 
összetűzés utas és személyzet között nem volt, mint 
ezekben a mostani napokban. Az ember mint serdülő 
:íjú száll fel a villamosra és mire megérkezik útjának 
céljához, megrokkant aggastyánná lesz, minthogy az 
uccákon minduntalan a villamosok egész sora áll 
valami érthetetlen forgalmi akadály miatt. De nem­
csak a gyakran előforduló torlódás bosszantja a kö­
zönséget, hanem a személyzet egy részének akadékos- 
kodasa is. Akárhány kalauz most, amikor harminc 
korona egy menet, a rongyosnál rongyosabb tíz- és 
húszkmenüsök mellett nagy buzgalommal nyomják 
a közönség markába a viharvert egy- és kélkoronáso- 
kat. amelyek viszont abban a boldog időben, amikor 
meg 5 , 8, 10 és 15 korona volt a'viteldíj, csak nagy 
nlkau kerültek elő a kalauzok táskáinak titokzatos 
melyéből. Ok persze nem akarják elfogadni a rongyos 
bankót, sőt valami rendeletre hivatkozva a legponto-1 
subban összeragasztott hiánytalan száz- és ötvenkoro- 
nást sem s az aprópénzért is folyton zúgolódnak. A 
most megszervezett közlekedési rendőrségnek a hatás­
körét ki kellene terjeszteni nemcsak a közönségre, ha­
nem a közlekedési eszközökre és a személyzetnek erre 
az akadékoskodó részére is, amelyeknek ellenőrzése 
legalább is olyan fontos és közérdekű, mint a közön-/ 
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